A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
AEBROEBNZAF T 774 Y TS, DPS 83811 EMERRMIED I
RIYREFENAA Y FOEBHEEHFEDETT NTA—LET AR
TIIOHN EfEBREEEHRILINFC- RR— b 74 V7 T THVE T N=Y
IV DBENTG LY FEBHEDETREIL.DPS 8381 & BLEVDEF CER

I ER

BOBWT TV r—23av0iedh7 A I LET,

&
T
SHERE
AR YR
T¥mE%

DPS 8381

- A F

RIFEERE, AR

NFC - AX— 7427 7T ENLTNZA—2{CEIHE (Android)
TR EBTIEICIRFE T < MERAIAE 335° /343°
7FA7 IR mA £zl V

BEIhfeT—420H—

RIERE
EARIEER

HNES

NLH @ 25°C (BSL) typ.

AAYFITHA

AF—)V LT8R

0..25550..600 bar

0..30 55 0... 7500 psi
RERTRE
4..20mA.0..5VDC 1.6 VDC,
0..10 VDC, /&8 mA £fzld v
+02%FS typ.

2PNP

EE @ 25°Ctyp.

AR

BERE

EDERTARTLA

Famrd=b b

+0.5%FS typ.
-25°C... +85°C

-25°C .. +85°C

bar, psi, MPa, kPa, m7k#E, mmzK4E, inch7k
1, %, -t =t/ X

2T A1) 3518 T—RRA VB
H> 7 )VEERE:0.1 ... 999.9 s, Off (0)

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

09/2023

7—32Y—NH72321r

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



DPS 8381

8381. XX XX XX XX XX XX

FESRE EHBEER HARAE WZER ENHESE HARKE WREEE S
[bar] [bar] [bar] [psil [psi] [psi]
0..25 7.5 50 75 0..30 90 700 G5
0..4 12 60 76 0..50 150 850 G6
0..6 18 100 77 0..100 300 1450 G7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500 G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500 GA
0..25 75 300 80 0..250 750 2500 G9
0..40 120 300 81 0..300 900 4000 HA
0..60 180 400 82 0..400 1200 4000 Ho
0..100 300 500 83 0..500 1500 4000 H1
0..160 480 750 85 0..1000 3000 5000 H2
0..250 750 1000 74 0..1500 4500 7000 H3
0..400 1000 2000 84 0..2000 6000 10000 H5
0..600 1500 2500 86 0..3000 9000 14500 G4
0..5000 12500 21750 H4
0..7500 18750 29000 H6
#7723 5P: SERRE FTav. HERKE
0..25 125 60 55 0..30 150 1450 E5
0..4 20 100 56 0..50 180 1450 E6
0..6 30 200 57 0..100 450 3500 E7
0..10 50 200 58 0..150 700 4250 E8
0..16 80 300 59 0..200 700 4250 EA
0..25 125 300 60 0..250 1150 5750 E9
0..40 200 400 61 0..300 1150 5750 FA
0..60 300 500 62 0..400 1800 8500 FO
0..100 500 750 63 0..500 1800 8500 F1
0..160 800 1000 65 0..1000 4600 19000 7]
Y- TR KERE 5 R 0.5 %; #1KL FEFTHEGEER / 1\ >4 1.4542 (AISI630) 25
TR REEY ZR: 0.5 %; 78 EAREREER / 1\ %5 1.4404 (AISI316L) 2 0 7) 35
ENEGE  G1/4" AR 2 10 M14x1.54 X, DIN6149-2 2 31
G1/4" AR, ¥—)L:DIN 3869 (77t*1) 61/63/83) 17 7/16'-20UNF 4 Z. DIN38662 18

GI/4" A, & W BR @05 mm, ¥—)V:DIN386I( (o 7/16™20UNF-2A A Z, SAE J1926-3 (Light Duty) 29 42

Zﬁf;’:; iggﬁ?m - ¢ T/I6-0UNE2AFR, SAE 119262 (Heawy Duty)? 69
I (e BN 1 7/16“20UNF XX, SAEJS12 /\ILTF =T F =2 2%
9/16"-18UNF-2A # X, SAE J1926-3 (Light Duty), > —
1/4"NPT 422 30 L. puEHy 6120 61
172" NPT AR 2 51 9/16-18UNF-2A% R, SAE J1926-2 (Heavy Duty), ¥—
R1/4" 4, DIN3858 2 19 T7ETI61Y
BRES  FNIRTSHIMIX, 4B HEPA (75111 P3, P4) 32
FIN R TS M12x1, 58 ATEPA (74744 UP1, P2) 35
HAES  YIBHAPNP BFES 4... 20 mA, FIEH0 ... 10VDG HAT—2 [P DEEBBL T EL P1.P2P3 PA
YW PN, BEES 1 6 VDG AT —2 (7744 ) 0BEEBBLTEL P1LPLP3 PU
Y& EAPNP, BEE S 0... 10VDG AT — 2 [7H4H1) ) OBEEBBLTEEL P1.PLP3 PV
I HAPNP.BEHF 0. 5VDG BAT =2 (77t |0EEBRLTLEWL PP P3 PW
I APNP; AT — 2 7544 | DEESBLTEEL PP P3 PS

H72321r ~R—=2/10 sensors@controls



79t%)

DPS 8381

8381. XX XX XX XX XX XX

EVRER E5;1:U+.2: 7407, 3: U- 4: SP1,5: SP2

EVBEL E2/5; 1: U+ 2: SP2, 3: U~ 4: SP1.5: 7+A%

EVRBE €24 1: U+ 2: 77 07%.3: U~ 4: SP1

EVBRL E2/4; 1: U+, 2: SP2, 3: U~ 4: SP1
E—IFEZVEVTILAV N 01.0mm, #E1.4305 9
E—IFEZVEVTIL AV 004 mm, #E1.4305 9

>—JV FPM, -18°C... +125°C

>—Jb EPDM, -40°C ... +125°C

~—JUNBR, -25°C.... +100°C

F—=71b3at >~ M12x1, 548 )

ZED/NT A2 BAES PS, T (FEBRL LT VNTA—42-)
BREEICLSNTA—HFESBLTIEEVNTA=4—)
HgeN\y r—I 1 Y ORERES S / AIEHE £ 0RRTE
Hege/\yr—22. A—Y—@EDOIZv I/ 7FATHBHRE
el = g |d

{REE vy, 1B F89051, 5 BAY/ w4 F89052, 25 A/ \ w4 F89075
TV IESHIET 2 T2 B, BRES F82054

1 ZBRICECTCRBEMREDIRE ENEFEDHRZ A RICERIS
IBEVEbE TN

I BRUEFIE 32 £ 35A

I FARAE 120 bar TOHRAFFARFRIE 60 bar

9 EFJEHEER 10, 11,18, 24, 53 I3 HRH

O ESHEGER 1758 (G1/4")

) EHEEE > 10 bar

8 SAE J1926-3 (Light Duty)|CEEHLL f= S A350barDBIEEEE, 20234 ITSAE J1926-2 (Heavy Duty)lcEHLL fz/\—Y3a v &) — AT BFECT DT HEDOTRTETIESBEOLEYT
9 SAE J1926-2 (Heavy Duty)IC2EHLL 1= §:A630barDiBIE & E

H72321r

~—23/10

P1
P2
P3
P4
40
4%
61
63
83
33
1S
1
Al
n
e

sensors <0 controls



DPS 8381

WaES 24731k EHER HERKE HEEE ¥&E@ 25°Ctyp.
[bar] [bar] [vDC] [%]
DPS2.5PAP1 8381752517 350000 0000 PA P144612ZS 2122 0..25 75 15..30 +05
DPS4.0PAP1 8381762517 350000 0000 PAP144612S 212722 0..4 12 15..30 +05
DPS6.0PAP1 8381772517 350000 0000 PA P144612S 212722 0..6 18 15..30 +05
DPS10.0PAP1 8381782517 350000 0000 PAP1 446125212722 0..10 30 15..30 +05
DPS16.0PAP1 8381792517 350000 0000 PA P144 61 2S 21272 0..16 48 15..30 +05
DPS25.0PAP1 8381802517 350000 0000 PAP1 446125712722 0..25 75 15..30 +05
DPS40.0PAP1 8381812517 350000 0000 PA P144 61 ZS 21722 0..40 120 15..30 +05
DPS60.0PAP1 8381822517 350000 0000 PAP144 6127571272 0..60 180 15..30 +05
DPS100.0PAP1 8381832517 350000 0000 PA P144612ZS 7122 0..100 300 15..30 +05
DPS160.0PAP1 8381852517 350000 0000 PAP144612ZS 27122 0..160 480 15..30 +05
DPS250.0PAP1 8381742517 350000 0000 PA P144 612ZS 2172 0..250 750 15..30 +05
DPS400.0PAP1 8381842517 350000 0000 PA P144612ZS 7122 0..400 1000 15..30 +05
DPS600.0PAP1 8381862517 350000 0000 PA P144 61 ZS 2172 0..600 1500 15..30 +05
H72321r =3 4/10 sensors@controls



DPS 8381

e BERTE fEsEE BEFR BERTE
(7911 Z5) (7941 Z0)
AAYFESPT(ERTUVAE—R) 75 % JRIEEH SP1>RP1 SP1
EBRAYFAFHT (1 F7E—F) FH1 > FL1
ERTUVA>T%FS
YBERRRP1 (ERTUYRE—R) 25 % AIEEHE RP1 < SP1 RP1
TEAAvFEFLT (U1 RIE—F) FL1 < FH1
EXTUVA>T%FS
ALY FR P2 (EXT UV RE—F) 75 % RIEEH SP2>RP2 SP2
FERAYF R FH2 (74 R7E—F) FH2 > FL2
EXTVVA>T%FS
PEEFRRP2 (XTI XE—F) 25 % RIEEH RP2 < SP2 RP2
TEALYF R FL2 (74 R7E—F) FL2 < FH2
EXTUVA>1%FS
YRR SP1 0 0..99.99s ds1
(EATVYZAE—R)
G EERE R FH
(74 FIE-R)
CEEERFE RP1 0 0..99.99s dR1
(EATVZAE—R)
GRS FL
(1Y FIE—R)
VIR SP2 0 0..99.99s ds2
(ERATUYAE—R)
YIRS FH2
(71 R7E-F)
G EAERFE RP2 0 0..99.99s dR2
(EXTVYZAE—R)
CIEERERSE FL2
(1R 7E—F)
Y 7T BAE 1 EXTVVR ER EX71)2ANO (Hno). oul
B = (Hno) E X7 1) A NC (Hnc)
74> R NO (Fno). 71> K7 NC (Fnc)
IR 7T HRE 2 EXTUVA BB EXTIZNO (Hno), ou2
B (Hno) E X7 1)2A NC (Hnc)
74> K77 NO (Fno). 7> F7 NC (Fnc)
EAEA bar bar, psi, MPa, kPa, mWC, inchWC uni
BIEEFEDRE 100 % EARES 50... 100 % A% P_EP
WE (707 Hh) 0.01s 0.01..3.00 s (BFEEN) dAA
RAE Ahve LWZ, 10 (180°) disr
FrRE—F REEE FEERE RE =R dis
HERR
B MREIR AT BE (RAK3)
FNEH 2 1,2,5,20 Hz duPd
H72321r ~—5/10 sensors@controls



DPS 8381

iz
BRT—4% H7 /R EE 4..20mA: 24 (15 ...30) VDC
0..5VDC: 24 (15 ...30) VDC
1..6VDC: 24 (15 ...30) VDC
0..10VDC: 24 (15 ..30) VDC
AALYFAYTALA Typ. 200 ms
WREREE, A& @ 25°C 5 1 ik
HEER / HEES <30mA
RIR&G AERRE -25°C...+85°C
AEERE -25°C ... +85°C
RESR Y |P67
E K95 % HExT
it HREN 109 (10...2000 Hz)
fitEE 50g/3ms
EMCERiMIIE Izyy3Y EN/IEC 61000-6-3
121274 EN/IEC 61000-6-2
g T —4 Y (RS AT B) 1.4542 (AISI630)
EFEER (RAE AT 2) 14542 (AISI630) £z 1.4404 (AISI316L) 2
NOIVY FEEIRAAHRASZ W)L >E
RNN\TI VI TIAF v
=)y FPM, NBR, EPDM
BRIZY AXERESRLTIED
B8 ~189g
il NANI% 15 .. 20Nm
INTT VT DFTARED RREERAREZ335° & A2.5 Nm
BRI LRI 8E75343° & A5 Nm
V" BREGESRLTIENY
VEANERESRLUEN £V — M@l
AIEARRE 0.5 %
5
4 :
3 ~ L -
e = = —
& =4 =T — |
S0+—++——-—-— 44—+ - 1—F —— — |1
g ! —1 — 4 T
N =
3 [~
4 — =
5

30 20 40 0 10 20 30 4 S0 60 70 8 90
Temp. (°C)
max. _ _ typ. — 1 TEB(-25 ... +85°C)

H72321r ~—26/10

sensors@ controls



DPS 8381

7Hajdn

HIES &R 4. 20mA £l BE

S F—2)VI5—I\VR @-25..+85°C [% FS typ.] +175
¥E @ +25°C [% FS typ.] +05
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +02
BERELAOSER/Y [%FS/Ktyp]  +0.03
1ERBLEN @ +25°C [9% FS typ.] +0.1

BHIR HAES 4 -+ 20 mA: 25 mA (B&7)
0..10VDC: <40 mA (>/3—H)

R (15 D) 0.01..3.005/10..90 % EHEH

YOEERE;" +02%FS

TTadHAERTDA 71y MEE

AIESE YOMERE (P_nP) Y 0..50%FS?

AIEEEE & SEE (P_EP) 50..100% FS 2

YOERE 770747 (0_nP) Y BEEHT:0..2VDC
ERH51:39..0_EP-8 mA

REERE 707 51 (0_EP) Y BEH:0_nP+4..10.5VDC
BRI 0.nP+8..20.1 mA

VAT ORI =V D RIBRIEE TS, 7o) EBBLTEEL,

2P_EP-P_nP>50%FS

IS

A F REREHE
PHRER TR

i)
B8
THRER
ERHIR
i FR A
VR
MRS

1BE @ +25°C
F—=2IVIZ—/\VF@-25..+85°C
TERIZER @ +25°C
0--100%FS

>1%FS

TER > BERS

<30

ERTVYR, 94> K7 EER (NO), 7—7+— (NO)
<05 AgIBHAHEY

2 ATIEE NGB

>100x 105177

=K. 200 Hz

0..99.99s

[% FS typ.] +
[% FS typ.] +10
[% FStypl] <

TART LA

AT =B A T4 AT LA

1B1E

RRGE

& TARTLA

REINTA—4

I—Y—BEENI=vh;
YORERATORTAI—Y—E&E"

A7 72T AV b TA AT LA 180°[ElER, Y& RE
128

<9:3 /8=

10...99: 2 /=

100..999: 1 7\ =

2LED, 7R

3DDREVEAZ2—74 RITHELT VDMA 24574-1
0.1%FS

-3..103%FS

®EBBLKIEEWNS A2~

TAAT LA £OR:-999 ... 9998

TART LA #53:-998 -+ 9999

VATV DR\ T —IDRIRRIRE T Y. 7 ) EBRLTIEE L,

H72321r

~—=J7/10 sensors@controls



DPS 8381

Ik
037 ReEF vy TSVITHETAR
G1/4'x13119 0-Ring
NBR
o 5 <
Q =
335° max. 2.5 Nm S AN A
g SZAIAN)
g M12x1 g
S W 343° max.5 Nm 1™
< wn
b Q = @43 e 20+0.1
\\ [ —
— 030
i F82054
_ _ ~ BT UEES
| | -
54...60
D 1 g
032 HEX27 1 ©29.5 —
48 L
8381.XX.XXXX.35/32.XX.XX 8381 XX XXXX.XX.XX.33
14 145 17 9 12_2 145 ER 3 20 _ 145
| I m—— 2
)
= D I 1 ~ 1 {
< % 2\ T 1 iy *l - _§ | b I =
g‘ | = © - [S)
Q . . G1/4" 05
125 |4 2z o [ gt(.)(éam 9o ENB37 @% =S
20 8= Sl pinsey ' - § §’§< 0295 = S o s
Sz sl HEX27 SiE=
8381 XX XXT0.XX.XX.XX 8381 XX XXTZXXXXXX  838T.XXXXT5XXXXXX  8381.XX.XX53.XX.XX.XX 8381 XX XXT1T.XXXX.XX
15.1 2 14.5 13.5 6.5 145 10 145 135 145
0-Ring i
{ , — 0113x2.2
N B 1/ ] _
95.05x3U /]
- M5x7
3l = 2 2 M14x1.5
= (a8 D =<
S = 2|8 = 5|~ DIN6149-2 @295
2L g[S - 2|3 HEX27
ISI— S = SIS

8381.XX.XX30.XX.XX.XX 8381.XX.XX51.XX.XX.XX 8381.XXXXT9XXXXXX ~ 8381.XX.XX3T.XXXX.XX

14.5 14.5 14.5 145
7/16"-20UNF SAE J512 9 |23 11 2.3 i 10 | 23 12 23
0-Ring o O-Rin - 0-Ring
ORing ___ 01222
(8.92x1.83 08.92x1.83 | | I I 0122 ™ | |
Ly - = - - 7 ~ ]
= M5x7 M5x7 M5x7 M5x7 ,/77 “—lﬁ
7116"-20UNF 7/16"-20UNF 916" 18UNF 9/16"-18UNF
15 SAEA4(J1926
SAE4(J1926) (295 (1926)  gog5 SAE6UT926) 0295 ) SAE6 (11926) %/
86 HEX27 HEX27 HEX27

8381.XXXX24.XXXXXX 8381.XX.XX42 XX XX.XX 8381.XX.XX69.XX.XX.XX 8381.XX.XX61.XX.XX.XX 8381.XX.XX67 XX.XX.XX

H72321r =2 8/10 sensors@controls



DPS 8381

BRI
RESFH | ERER
|P67%)
M12x1
5-18 4-1R
35 32
2
5. 3 2
4— 4-
1 1
P1 P2 P3 P4
PA v v v
PU 4 v v
PV v v v
PW v v v
PS v
P1 P2 P3 P4 s
~ rt+— +
——+@ Us+ 1 1 1 1 P N
P +HH+0oUs- 3 3 3 3
U/l +-+—L Outanalogue b) 5 2 _ L o1 0
Out +——sp1 4 4 4 4 o
ut | | SP2 5 2 ) L
I—{—}—@ earth us -
et Shield ***) S ren S
)} gt
8381 .xx.xxxx.xx.PA/PU/PV/PW/PS RN DR ERED

HIREEICT =TIV Y MBI SNTLBIHE DI
0 S — VR =TIV DRI HERENE T

4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

1200 T
I O O /
— — - Rmax @ 85°C -

= 1000 ) , pa
£ R min @ 85°C
<)
5 800 -
k73 7
‘n 7z
&
= 600 —
=4 L
3 3
D
2 400
=
w
=]
© 200

0

0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)

H72321r ~R—T9/10

sensors <0 controls



DPS 8381

tNe ] #aE

EXTV)VR 1V K B
P P P
P FH NZ A
P ,
FL
P /
t t t
ON ON ON
Hno Fno Hno
OFF . _ OFF 1| . OFF -
ON 5 ON pomi & § : ON ‘ M
I I Hnc I I I I Fnc Hnc
OFF OFF OFF
ds dr

ZOfth1ER

FFaxvb T=5=lp www.trafag.com/H72321
SiERE www.trafag.com/H73320
T4 www.trafag.com/H70694

H72321r ~—10/10 sensors@controls



